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         Bijlage I  

         
             

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 9 juli 2025. 

 

 

Aanwezig:  M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, voorzitter 

 J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

 M. Tielemans wethouder gemeente Bernheze, lid 

 W. Hendriks-van Haren wethouder gemeente Land van Cuijk, lid 

 G. van Heeswijk wethouder gemeente Maashorst, lid 

 J. van Eert wethouder gemeente Boekel, lid 

 W.J. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

 

 

 

1. Opening. 

        

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  

Medegedeeld wordt dat van K. van Geffen en M. Gielen bericht van verhindering is 

ontvangen.  

 

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 12 maart 2025. 

 

De secretaris deelt naar aanleiding van pagina 2, agendapunt 4, mede dat het Algemeen 

Bestuur tijdens de vorige vergadering het normenkader 2024 heeft vastgesteld. 

 De accountant suggereert dat dit niet is gebeurd. Dat klopt dus niet.  

 

 De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.  

 

3. Ter vaststelling begroting 2026 van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

  

 Na een korte toelichting op de begroting wordt medegedeeld dat Land van Cuijk heeft 

besloten om geen zienswijze uit te brengen.  

 Maashorst heeft laten weten verheugd te zijn om te zien dat er in de begroting van 2026 

geen verhoging van de inwonerbijdrage plaatsvindt, waarvoor complimenten en dank 

wordt uitgesproken.  

 Oss en Boekel hebben laten weten de begroting te ondersteunen. 

 Bernheze heeft besloten een positieve zienswijze uit te brengen.  
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 De voorzitter deelt mede dat Meierijstad impliciet instemt als er geen zienswijze wordt 

uitgebracht.  

   

 Besloten wordt de begroting 2026 vast te stellen.  

 

 Naar aanleiding van de begroting vindt er kort discussie plaats over de situatie vanaf 2028. 

Dan gaat de secretaris met pensioen. Het bestuur zal tijdig moeten nadenken over hoe de 

governance vanaf dat moment moet worden ingericht. 

 

 W. Stommels deelt mede dat dit ook aansluit op de huidige discussie rondom het 

partnership met betrekking tot de gewenste governance. 

 

 De voorzitter stelt voor deze discussie volgend jaar te voeren aan de hand van een aantal 

scenario’s. 

 

 Aldus wordt besloten. 

 

4. Ter vaststelling jaarverslag 2024 van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

Na een korte toelichting op het jaarverslag wordt medegedeeld dat Land van Cuijk en 

Maashorst hebben besloten om geen zienswijze uit te brengen. 

Oss en Boekel ondersteunen het jaarverslag en Bernheze heeft het jaarverslag voor 

kennisgeving aangenomen.  

 

De voorzitter vult aan dat met betrekking tot Meierijstad hier hetzelfde van toepassing is 

als bij de begroting.  

 

Na verzending van de vergaderstukken is de goedkeurende accountantsverklaring met 

bijbehorende rapportage  ontvangen en naar de leden van het Algemeen Bestuur 

doorgestuurd.   

 

Na een korte toelichting door de secretaris wordt het jaarverslag 2024 vervolgens conform 

voorstel vastgesteld. 

 

De voorzitter verzoekt de secretaris om conform de opmerking van de accountant de 

jaarverslagen van de laatste 7 jaar op de website te publiceren.  

 

5. Ter besluitvorming voorstel inzake bestemming dividend. 

 

 Na een toelichting door de secretaris wordt conform voorstel besloten om het in 2025 uit 

te keren dividend ad € 616.500 te bestemmen conform het voorliggende voorstel, t.w.: 

 naar personeelsfonds  € 205.500  

 toevoegen aan AGR €  411.000 
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W. Stommels deelt mede dat de bestemmingsreserve nog moet worden overgedragen aan 

IBN. Dit zal na de vakantieperiode worden afgehandeld.  

 

G. van Heeswijk deelt mede dat er substantiële bedragen in de AGR zitten. Hij heeft het 

gevoel dat de gemeente Maashorst hier beter gebruik van kan maken en verzoekt de 

secretaris om een memo waarin de bestedingsmogelijkheden nog een keer worden 

verduidelijkt aan de hand van concrete voorbeelden van gemeenten.  

 

Dit memo zal worden aangeboden aan de contactpersonen en ter informatie worden 

geagendeerd voor de eerstvolgende vergadering van het Algemeen Bestuur. 

 

W. Hendriks-van Haren wijst erop dat het hier incidentele middelen betreft en je er als 

gemeente voor moet waken dat deze middelen niet structureel worden ingezet. Bij de 

gemeente Land van Cuijk merkt ze dat gebruikmaking van deze reserve juist moet worden 

getemperd.  

 

6. Ter informatie notitie inzake archiefbeheer inclusief SMART-verbeterplan. 

 

      Het verslag en het SMART-verbeterplan worden voor kennisgeving aangenomen. 

 

7. Ter kennisneming sociaal-economische afspraken Wsw 2024. 

  

 W. Hendriks-van Haren wijst op het erg hoge ziekteverzuim.  

 

 De secretaris deelt mede dat het verzuim in lijn is met landelijke cijfers. 

  Landelijk wordt in ieder geval een relatie verondersteld tussen de stijgende gemiddelde 

leeftijd en het stijgende verzuim.  

  

 W. Stommels deelt mede dat het ziekteverzuim bij IBN nadrukkelijk de aandacht heeft 

van het management. Er worden ook gerichte maatregelen genomen. In 2025 neemt het 

ziekteverzuim gestaag af. Of dit een relatie heeft met genomen maatregelen is de vraag.   

  

 De informatie wordt voor kennisgeving aangenomen. 

8. Rondvraag. 

 

 De secretaris deelt mede dat het Algemeen Bestuur de vorige keer besluiten heeft genomen 

met betrekking tot bestemming van de zogenaamde Schouten middelen.  

 Die middelen hebben betrekking op 2024. Voor 2025 en volgende jaren zijn ook middelen 

beschikbaar gesteld door het Rijk. Die middelen worden niet toegevoegd aan de Wsw-

budgetten. Het is dan ook niet aan het Algemeen Bestuur om hier een bestemming aan te 

geven. Wel is duidelijk dat een deel van die middelen bedoeld zijn voor de sociaal 

ontwikkelbedrijven.  

 

 W. Stommels licht dit vervolgens inhoudelijk verder toe.  
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 De voorzitter concludeert dat dit best ingewikkeld is en stelt voor dat zowel het Algemeen 

Bestuur als de Algemene vergadering aan de hand van een duidelijk memo nader worden 

geïnformeerd hoe dit precies in elkaar zit. Dan wordt vanzelf duidelijk wie nu precies 

bevoegd is om die nieuwe middelen te bestemmen.  

 

 Aldus wordt besloten. 

 

9. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

Aldus vastgesteld   De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 26 november 2025 

 

 

     J.F.H.P. Canton M.H.B. Roozendaal 


